



# 回家的路



## “霾伏”也不能阻隔回家的路

记者昨日探访省城汽车站发现,大雾没造成大量乘客滞留

星报讯(王磊 记者 李尚辉) 昨天是春运的第三天,返乡过年的乘客不断增多,可是连日不散的大雾却导致部分高速封路,给客运带来了一定麻烦。那么,省城各大汽车站发车时间是否延误?乘客是否出现了滞留状况呢?为此,昨日上午,记者来到了省城各大汽车站进行探访。

### 有延迟,但影响不大

时间:1月28日上午8:00  
地点:合肥长途汽车站

记者首先来到了位于明光路的合肥长途汽车站。此时,候车大厅里座无虚席,没有座位的乘客只能站着等待回家的车辆。

和县的王女士一边抱着孩子一边说,早晨六点就来买票,和家里人说好中午回家吃饭的,但已经等了两个多小时还没发车,回家吃午饭是

不可能了。尽管车子晚点,但大部分乘客还是比较乐观,含山县的小刘乐观地说:“不急,急也没用,还不如和旁边老乡唠唠嗑,等着车开。”

### 为了安全,乘客愿等一等

时间:1月28日上午8:40  
地点:合肥旅游汽车站

记者在旅游汽车站看到,候车大厅里已经坐满了等待归乡的乘客,还有不少乘客仍排着长队等待买票。

车站的工作人员表示,所有的车都尽量避免从高速行驶,改从国道通行,主要是枞阳、金寨、铜陵方向的班次有些耽搁,但车站已经通过广播通告,旅客们也都表示理解。

铜陵的王先生说:“毕竟天气这样谁也没办法,如果现在走了,路上反而不放心,不如等一会。”记者了解到,大

部分旅客都觉得还是安全最重要,宁愿多等一会也要平平安安的回家。

### 延迟没有超过两个小时

时间:1月28日上午9:30  
地点:合肥客运总站

合肥客运总站主要是发往皖北的班车,那么该站的情况又如何呢?在该站记者看到,和其他车站情况差不多,候车大厅内并没有出现大量乘客滞留现象。“大雾虽然导致一些班次延迟,但影响不大。”客运总站的王科长说,很多车辆现在都在高速路口等待放行,延迟的班次也不会超过两个小时,并没有严重的滞留现象,中午大雾散去后,所有班次都能恢复正常。

记者还了解到,大雾并没有给火车带来大的影响,所有列车基本上都能准点到站。

### 车辆超员,扣分,罚款又降档

星报讯(佟泽波 陈俊 记者 王涛) 1月26日,固镇县石湖乡驾驶人石某因超员驾驶被五河县公安局交警大队设在剑坪山市级春运服务站交警查获。经清点,核载6人的小型面包车竟坐了16名乘客,超员达10人,超载率达180%。民警依法对其作出罚款2000元,驾驶证一次记满12分并降档换证的严厉处罚,同时对车上乘客进行安全转运。

持有A2照的淮南中型客车驾驶人陈某驾驶超载客车想趁周末交警休息的时间逃避检查,却被交警查获。经查,核载19人的客车实载25人,超员达到30%。驾驶人面临着罚款1000元、记12分和A照降B照的处罚。

### 烟花爆竹可不能随便运输

星报讯(佟泽波 陈俊 记者 王涛) 1月26日春运首日,一辆江苏南京牌照的中型普通客车由丹阳方向行驶至313省道锁库时,被马鞍山市公安局交警支队秀山大队民警拦下,当即查获17箱烟花爆竹。民警根据有关规定对驾驶人吴某进行了处理,并将车辆和烟花爆竹移交治安部门做进一步处理。

安庆交警高速五大队民警在岳西收费站执勤时发现一辆非法运输烟花爆竹的面包车,查获烟花和爆竹三十余箱,还有少量的烟花筒,民警将车辆及货物移交到岳西县公安局治安大队。公安机关提醒广大驾驶人和商户,运输烟花爆竹要用专门的特种车辆运输,普通车辆不准运输烟花爆竹。

安全是给亲人最好的新年礼物

## 去机场前可打电话问航班情况

星报讯(廖根海 星级记者 王玉) 一场大雾,让昨日合肥机场的航班,纷纷受到了延误和取消,为了让旅客及时了解航班动态和天气情况,机场开通了两部咨询电话——63401200和

63401199,如果再遇恶劣天气影响,需要乘坐飞机出行的乘客,可以先拨打咨询电话询问航班是否正常。

又讯(鲁贤亮 星级记者 王玉) 昨日的一场大雾,导致多条高速道口

受大雾影响而封闭道口,受其影响,汽车客运班线出现了不正常发班。汽车站表示,如果遇到因天气情况造成的无法正常发车,乘客可以免费退、换车票。

# 金坛子酒

## 金坛子酒——幸福中国人

打开金坛子 幸福一辈子

2013年春季成都糖酒会展位: (1)成都大成酒店大厅右侧(2)成都世纪城假日酒店左侧二层

中国安徽金口酒业有限责任公司 加盟热线: 0558-5798888 5791399  
地址: 亳州市古井镇工业园 网址: www.jinkoujiuye.com.cn